

对照整改要求 确保整改到位

松木经开区扎实开展安全生产大排查大整治

衡阳日报讯（廖媛）近日，松木经开区党工委负责人深入辖区部分重点企业，通过进车间、看现场、问详情等方式，扎实开展安全生产大排查大整治，有力推动安全生产形势稳定向好。

当日下午，他们先后前往利美防爆、恒光化工、雁城物流园等

企业进行实地检查，详细了解相关问题的整改进展情况。今年以来，松木经开区持续推进全国安全生产专项整治三年行动，认真落实“一法一条例”相关要求，充分发挥“五全一常态”工作机制在安全生产工作中的统筹和支撑作用，扎实开展松木经开区安全生产大排查、

大整治、大培训、大演练“四大行动”，规范完善信息平台预警处置，不断提升各类安全风险的防范水平、应对能力、化解效果，努力营造安全稳定的发展环境。

该负责人要求，要始终坚持“人民至上、生命至上”理念，贯彻落实安全生产“第一责任人”七项职责，不断提

升安全生产治理能力和治理水平，切实加强车间主任、班组长、一线工人的安全意识和责任意识。同时，严格对照整改要求和整改时限，就相关问题进行科学整改、细致整改、规范整改、有序整改，并邀请安全生产专家对整改内容进行验收，确保问题整改到位、见到实效。

松木经开区举办 2022 年度发展党员集中培训——

131 名参训学员顺利结业

衡阳日报讯（廖媛）为进一步提升辖区入党积极分子、发展对象及预备党员的理论水平与思想修养，日前，松木经开区举办了 2022 年度发展党员集中培训，131 名参训学员完成培训，顺利结业。

本次培训主要学习《党章》《关于党内政治生活的若干准则》等文件和中央组织部编写的《入党教材》，通过邀请市委党校相关负责人进行授课和组织参训学员参观衡阳党史馆等方式，开展党的基本理论和基本知识教育、入党动机教育，让大家对党的光辉历程和党纪党规有了更深入的了解。

“100 年来，中国共产党不忘初心、勇毅前行，领导中国人民干革命、搞建设、谋改革，在促进人民共同富裕方面取得了辉煌成绩。”金源街道纪工委书记高海花表示，作为一名党员发展对象，今后将自觉以党纪政纪约束自己、用群众的满意度鞭策自己，在监督一

线、反腐前沿去锤炼自我，以有力有效的监督来诠释忠诚、干净、担当。

“迸发青春力量，践行责任担当！”衡阳市东氟新材料股份有限公司总经理刘阳说，通过此次培训，自己不仅开拓了视野、丰富了知识，还明确了今后的努力方向。“我将带头立足岗位、苦练本领，以实际行动为身边人树立榜样。同时，积极践行‘党建带经营、思带行动’的工作思路，认真履行好讲政治、懂业务的第一责任人职责。”

“这次培训内容丰富，我们收获不少！”谭萍萍来自湖南中航紧固系统有限公司，是一名首次参加培训的入党积极分子。“我们将从百年党史中汲取砥砺奋进的智慧和力量，持之以恒加强学习，以饱满的热情、奋进的姿态、务实的作风，努力做好本职工作，让自己不断进步。”



参观衡阳党史馆。

“要努力带领老百姓发家致富！”

松木经开区调研推动乡村振兴工作

衡阳日报讯（廖媛）“要努力带领老百姓发家致富！”近日，松木经开区管委会负责人率队赴松木经开区乡村振兴驻点帮扶村——衡山县萱洲镇堰江村，调研推动乡村振兴工作。

当天上午，他们看望慰问了松木经开区挂职萱洲镇的年轻干部和派驻堰江村的乡村振兴工作队，并与萱洲镇、堰江村班子成员深入交流，实地了解当地的历史文化沿革、集体经济等情况。自驻村以来，乡村振兴工作队走访了解村情民意，积极创建省级美丽乡村，深入推进城乡治理标准化建设，努力打造“一村一品”，帮助销售猪血桃 15 余万

元，赢得了当地老百姓的一致好评。

座谈会上，该负责人对萱洲镇、堰江村的支持配合表示感谢，并充分肯定了挂职干部及乡村振兴工作队的工作成效，并对下一步工作提出了要求。工作要更有成效，要认真思考“现在做什么，将来留下什么”，对下阶段工作进行系统性、规模性、惠民性的规划，大力推动乡村振兴战略落地落实；发展要更加强劲，要切实当好乡村振兴“排头兵”，结合堰江村的实际情况和特色亮点，在产业振兴上“闯”出一条新路子；幸福要更加突显，要进一步加强基础设施建设，努力带领老百姓发家致富，不断提升老百姓幸福指数。

松木经开区

调度推进重点项目建设

衡阳日报讯（廖媛）近日，松木经开区召开重点项目建设调度会，听取有关项目建设情况汇报，协调解决项目建设中遇到的困难问题，并对下阶段工作进行安排部署。

今年以来，松木经开区全面落实“五制一平台”的有关要求，大力推进“送政策、解难题、优服务”百日行动，持续深入各投产企业和在建工地开展实地调研和现场服务。同时，全面优化营商环境，重点支持建滔实业、比亚迪、瑞达电源等行业领军企业新建上下游产业项目，延长产业链条，扩大产能规模，实现“原地倍增”。

会议强调，要强约束、强保障、强责任，全力推进重点项目建设，不断增强经济发展动力。要强约束，对签约不动工、动工未投

产、投产却低效的企业进行清理，实行“腾笼换鸟”；要强保障，着重抓好土地、电力、手续等要素保障，全力以赴做好项目前期工作；要强责任，切实做到主要领导一月一调度、联点领导一周一调度，努力突破项目建设的关键节点、关键环节。

会议要求，要明职责、抓落实、严管理、强调度、严追责，努力推动签约项目早开工、开工项目早投产。要组建专班队伍，明确专人专责；要制定任务清单，实施挂图作战；要主动沟通对接，完善手续办理；要强化项目调度，解决困难问题；要加大追责力度，推动工作落实。

松木经开区管委会、松木投公司相关领导出席会议，松木经开区管委会、松木投公司相关部门主要负责人，16 个重点项目负责人参加会议。



为文明点赞

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

垃圾不落地 雁城更美丽



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣